RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN'
(RPP)

Satuan Pendidikan : SDN Ketitangkidul

Mata Pelajaran
Kelas/Semester

Tema
Sub Tema

Alokasi Waktu

: Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
: V(Lima)/ 1 (Satu)

: Mengenal Nama Allah dan Kitab-Nya

: Mengenal Kitab-kitab Allah

: 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran
1. Peserta didik mampu memahami makna beriman kepada kitab-kitab Allah.

2. Peserta didik mampu menyebutkan nama-nama kitab Allah dan rasul penerimanya.

B. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran

No

Kegiatan Pembelajaran

Waktu

1

Pendahuluan

>

>

Y VYV

Guru mengucapkan salam, menanyakan kabar dan kehadiran peserta
didik, kemudian berdoa bersama.

Guru melaksanakan apersepsi (mengajukan pertanyaan-pertanyaan
materi yang telah diajarkan sebelumnya dan materi yang akan
dipelajari).

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai.

Guru memberikan motivasi kepada peserta didik agar semangat dalam
mengikuti pembelajaran dengan melakukan tepuk tangan rukun iman.

2 menit

Kegiatan Inti
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Peserta didik menyimak materi yang ada di buku teks sambil
mendengarkan penjelasan materi yang disampaikan guru tentang makna
beriman kepada kitab Allah dan nama-nama kitab Allah.

Dengan dipandu guru, peserta didik mengemukakan pendapat tentang
makna beriman kepada kitab-kitab Allah dan nama-nama kitab Allah.
Guru menyiapkan beberapa kartu yang berisi soal dan jawaban.

Guru membagi peserta didik menjadi 2 kelompok.

Guru membagikan kartu kepada peserta didik dan dipastikan masing-
masing peserta didik memperoleh satu ( kartu soal atau jawaban)
Kelompok pertama memegang kartu soal, kelompok kedua memegang
kartu jawaban.

Guru memerintahkan setiap peserta didik mencari pasangannya yang
mempunyai kartu yang cocok dengan kartunya.

Setelah peserta didik menemukan kartu pasanganya, guru
memerintahkan peserta didik berpasangan maju ke depan untuk
mempresentasikan hasil kerjanya.

Guru melakukan koreksi bersama peserta didik setelah peserta didik
mempresentasikan hasil kerjanya.

Guru memberikan apresiasi setiap hasil kerja peserta didik.
Guru meluruskan kesalahan pemahaman dan memberikan penguatan.

6 menit




3 | Penutup

» Peserta didik dengan bimbingan guru menyimpulkan materi pelajaran
yang telah dipelajari.

» Guru bersama peserta didik melakukan refleksi kegiatan yang telah
dilaksanakan

» Guru melakukan penilaian terhadap kegiatan yang telah dilaksanakan.

» Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan selanjutnya

» Guru menutup pembelajaran dan mengucapkan salam

2 menit

C. PENILAIAN

1.

Penilaian sikap spiritual
Teknik : Non tes
Bentuk penilaian : Jurnal

. Penilaian sikap sosial

Teknik : Non tes
Bentuk penilaian - Jurnal

. Penilaian pengetahuan

Teknik Penilaian : Tes tertulis
Bentuk Penilaian : Pilihan ganda

. Penilaian Keterampilan

Teknik penilaian : Praktik/unjuk kerja

Bentuk penilaian : Menghafal nama-nama kitab Allah dan rasul penerimanya.

Ketitangkidul, 5 Januari 2022
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LAMPIRAN
1. Penilaian Sikap Spiritual

|Jurnal Penilaian Sikap Spiritual 1

No Hari/Tanggal Nama Sikap yang muncul Tindak lanjut

1
2
3
4

2. Penilaian Sikap Sosial

Jurnal Penilaian Sikap Sosial

No Hari/Tanggal Nama Sikap yang muncul Tindak lanjut

1
2
3
4

3. Penilaian Pengetahuan

Lembar kerja siswa

Berilah tanda silang (X) pada huruf A,B,C atau D pada jawaban yang paling benar!

1. Iman kepada kitab-kitab Allah merupakan rukun iman ke ....
A2

onw

.3
4
5

2

2. Kitab Zabur diturunkan kepada nabi ....
A.Musa a.s
B.Daud as
C. Ibrahim a.s
D.Isaa.s

3. Allah menurunkan kitab-kitabnya kepada para rasul untuk ....
A. melengkapi peraturan-peraturan yang ada di bumi
B. mengatur manusia agar tercapai cita-citanya
C. mengatur hidup manusia agar senantiasa dalam kebenaran
D. membimbing manusia agar menguasai alam semesta



4. Kitab yang diturunkan kepada nabi Isa adalah ...
A. Al-Qur'an
B. Taurat
C. Zabur
D. Injil

5. Kitab Al-Qur'an diturunkan kepada nabi ....
A. Muhammad saw.
B. Musa a.s
C.Daud a.s
D.Isaa.s

unci Jawaban

K
1.
2.
3
4
5
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Pedoman Penskoran
skor =1
Jumlah skor maksimal = 5

Jumlah skor yang diperoleh
Nilai = x 100

Jumlah skor maksimal

. Penilaian Ketrampilan

Lembar kerja peserta didik

1. Hafalkan nama-nama kitab Allah beserta nama rasul penerimanya!

Rubrik Penilaian

2

o Kriteria
No | Nama Peserta Didik - .
Sangat baik Baik Cukup Kurang

1 1
Keterangan :
a. Sangat baik  : Menguasai seluruh materi, skor 100
b. Baik : Menguasai sebagian besar materi, skor 75
c. Cukup : Menguasai sebagian materi, skor 50

d. Kurang : Menguasai sebagian kecil materi, skor 25




